

Отзыв

об автореферате диссертации на соискание ученой степени кандидата социологических наук, специальность 22.00.06. – социология культуры Подольского Владимира Вячеславовича «Влияние долговременных социокультурных факторов на правовую культуру российского общества: микросоциологический анализ»

Автореферат диссертации Подольского Владимира Вячеславовича «Влияние долговременных социокультурных факторов на правовую культуру российского общества: микросоциологический анализ» подготовлен по материалам актуального диссертационного исследования. Как следует из содержания работы, проблемы функционирования правовой культуры в соционормативной системе регуляции общества рассмотрены масштабно и достоверно. В автореферате диссертант четко и логично определяет научный аппарат социологического исследования: объект, предмет, цели и задачи.

В.В. Подольский, в представленной работе, не только с научной точностью излагает теоретико-методологическую сущность заявленной проблемы, но и поэтапно обосновывает характер и основное содержание экспериментальной составляющей.

Положения научной новизны аргументированы в соответствии с современными требованиями. В целом, судя по материалам автореферата, в диссертационной работе на высоком уровне проведен социологический анализ нереплексивного влияния долговременных социокультурных факторов на состояние правовой культуры в современном российском обществе.

Диссертант демонстрирует не только глубокое проникновение в историю вопроса, но и широту мышления относительно выявления макросоциальных факторов, способствующих актуализации нереплексивных механизмов функционирования культурных кодов российской культуры, определяющих низкий ранг ценности права, включающие влияние бюрократизации на профессиональную культуру агентов юридического поля.

Автор справедливо акцентирует внимание на междисциплинарном характере настоящей проблемы, корректно расставляет акценты, на которых концентрируется его основное внимание в предложенном диссертационном исследовании. При этом диссертант умело опирается на разветвленную фактологию современных научно-теоретических социологических разработок.

Представленная диссертантом степень разработанности проблемы, в которой отражено авторское видение ее социокультурного контекста,

подтверждает его глубокую компетентность по вопросам, исследуемым в работе. Авторские материалы и выводы существенно дополняют имеющиеся в современной науке представления о содержании и функциях правовой культуры в нормах современной социокультурной реальности.

Представленный перечень публикаций, в том числе размещенных в журналах, содержащихся в перечне ВАК Министерства науки и образования РФ в полном объеме отражают основную сущность и содержание проведенного автором научного исследования.

В целом, автореферат диссертации Подольского Владимира Вячеславовича «Влияние долговременных социокультурных факторов на правовую культуру российского общества: микросоциологический анализ» показывает, что это самостоятельное социологическое исследование, отвечающее требованиям ВАК, п.п. 9-14 Положения «О порядке присуждения ученых степеней». Ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата социологических наук по специальности 22.00.06 – социология культуры.

Доктор социологических наук,
профессор кафедры социально-
гуманитарных дисциплин АНОВО «Северо-
Кавказский социальный институт»


Л.А. Саенко

«28» мая 2021 год

Автономная некоммерческая организация высшего образования «Северо-Кавказский социальный институт»

Адрес организации:

Адрес: 355012 Ставропольский край, г. Ставрополь, ул. Голенева 59А,
тел.: (8652) 26-74-12.

Сайт: www.sksi.ru

Шифр научной специальности рецензента: 22.00.04 - Социальная структура, социальные институты и процессы




_____ заверяю

_____ начальник отдела кадров:


_____ Подвысоцкая Т.В.